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C A D E R N O  L E G I S L A T I V O  
 

A T A S  
 

 

SESSÕES PLENÁRIAS 
 

ATA DA 038ª SESSÃO ORDINÁRIA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Altair Silva – Camilo Martins - Carlos Humberto - Delegado 

Egidio - Dr. Vicente Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz - Jair Miotto – Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio 

Garcia – Lunelli - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Massocco - Matheus Cadorin - Mauro de Nadal – Napoleão 

Bernardes – Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Oscar Gutz - Pepê Collaço – Repórter Sérgio Guimarães – Sargento Lima - 

Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

Deputado Marcos da Rosa 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura das atas 

das sessões anteriores para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 
Breves Comunicações 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Afirma que uma das principais funções da tribuna, senão a mais 

importante, é levar a conhecimento do público aquilo que acontece no País, no nosso Estado e nos Municípios. 

Neste sentido, apresenta vídeo mostrando o maravilhoso trabalho que é exercido pelo sistema S, Sesc/Senac. 

Explica que o mesmo é integrado por nove instituições prestadoras de serviços, que são administradas de forma independente 
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por federações e confederações empresariais dos principais setores da economia, dando apoio, prestando serviços às micros 

e pequenas empresas, e não utilizam dinheiro público. 

Quanto ao tema, discorre sobre a Medida Provisória n. 1.147, que foi aprovada com mais de 50 emendas e 

alterações, e quando aportou no Senado passou por uma conversão, um projeto de lei de conversão, e está em trâmite, com 

o protocolo de n. 09/23, sendo que os artigos 11 e 12, que já foram aprovados pelo relator na Câmara Federal, tratam da 

retirada de 5% dos recursos, que são oriundos das contribuições sociais de empresas do setor terciário, não é dinheiro 

público, para serem investidos na Embratur. Ou seja, o governo federal está colocando a mão em recursos privados. 

Relata que o valor que está sendo desviado trará impactos negativos à Santa Catarina e a todos os Estados que 

participam do Sistema. Faz um resumo de todos os setores que serão atingidos e ficarão comprometidos, citando: menos 

121 milhões aplicados em atendimentos gratuitos; redução de 2.6 toneladas de alimentos distribuídos; menos exames 

clínicos; redução de 37 mil atendimentos em atividades físicas e recreativas; queda de 7.7 mil matrículas na educação básica; 

menos duas mil apresentações culturais; fechamento de 36 unidades; corte de 1.994 postos de trabalho; encerramento de 

atividades em 101 municípios. 

Cita material impresso que estará à disposição no link para que todos possam acessar o abaixo assinado, “Unidos 

pelo Sesc, unidos pelo Senac”, para que a população brasileira possa mostrar a sua contrariedade, já que o governo federal 

mais uma vez está desviando dinheiro privado, de contribuições do serviço social. Afirma que é mais uma barbárie em 

decorrência do péssimo trabalho realizado por esse desgoverno. [Taquígrafa: Ana Maria] 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Cumprimenta as trabalhadoras e trabalhadores do sistema 

penitenciário e também educativo, dizendo que são bem-vindos ao Parlamento. 

DEPUTADO MASSOCCO (Orador) – Reforça, mais uma vez, sua posição como líder do Governo na Casa, dizendo 

que a luta dos servidores temporários do sistema prisional é necessária, tem uma proposta sustentável e exequível. 

Relata que o Governador chamou os efetivos, e quanto a essa questão dos temporários sempre esteve trabalhando 

para encontrar possibilidades dentro da legalidade. 

Menciona o apoio dos Deputados à continuidade desse trabalho, ou pelo menos haver a prorrogação, e para que 

isso possa acontecer haverá mais uma conversa, nos próximos dias, do Presidente da Alesc e mais alguns Deputados com 

o Governador e os demais entes responsáveis para buscar uma prorrogação. [Taquígrafa: Eliana] 

DEPUTADO LUNELLI (Orador) – Refere-se à reunião que participou, na Fiesc, como Presidente da Comissão de 

Transportes e de Desenvolvimento Urbano, desta Casa, para a apresentação de um levantamento sobre os custos logísticos 

da indústria catarinense. Coloca que a falta de infraestrutura diminui a competitividade das empresas catarinenses, a 

precariedade das estradas aumenta os custos para o consumidor. Afirma que o custo do transporte da indústria aumentou 

em 75%, de 2017 a 2022, e que a precariedade da infraestrutura é por falta de competência dos gestores públicos. 

Mostra, no telão, um resumo da situação, esclarecendo, dentre outros itens, o atraso de cada rodovia, o período que 

deveria ser concretizado e até hoje não foi; como também foram previstos R$10,3 bilhões, em 2013 a 2022, na Lei Orçamentária 

Anual, para obras federais da infraestrutura, em Santa Catarina, mas foram efetivamente pagos apenas R$5,3 bilhões; e o 

caso de saúde pública das rodovias, porque o número de acidentes foi de 49.700, em 2022, ocasionado muitas mortes. 

Destaca que hoje o Governo Federal publicou uma portaria com reforço de R$224 milhões para a duplicação da 

BR-280, obra que contava com reserva de apenas R$48 milhões no Orçamento para este ano. Também foi publicada uma 

portaria dobrando a previsão de recursos para a duplicação da BR-470. 

Acrescenta que irão a Brasília com uma comitiva já organizada, pois é preciso a união de forças políticas, como o 

Fórum Parlamentar Catarinense, para ser garantida a efetiva execução do orçamento para as rodovias catarinenses. 

Também registra a questão do percentual do IPVA que precisa ser revisto. 

Deputado Matheus Cadorin (Aparteante) – Ressalta a situação colapsada das rodovias em um Estado que entrega 

muito para Brasília e tem tão pouco de retorno. Cita a Rodovia BR-280 que com R$200 milhões não tapa nenhum buraco. 

Diz que uma das alternativas seria a estadualização de trechos específicos e conceder para a iniciativa privada. 

Deputado Emerson Stein (Aparteante) – Alerta sobre a BR-101 que está colapsada e precisa ser cobrado do 

Governo Federal. Comenta que ele vai investir R$3 bilhões no orçamento secreto, na Saúde e, como foi dito, tem 

pessoas perdendo a vida, ficando paralíticas, no trânsito dessas rodovias, e investir nelas é cuidar da saúde. 

[Taquígrafa: Eliana] 
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DEPUTADO VOLNEI WEBER (Orador) – Faz saudações aos ACTs do sistema prisional que se encontram nas 

galerias da Alesc, na presente data, e acha justo reivindicar uma solução para o problema relacionado ao contrato. 

Parabeniza a fala do Deputado Lunelli a respeito dos tributos recolhidos para o Governo Federal, dizendo que é 

algo próximo de R$107 bilhões, e um retorno de apenas R$10 bilhões para os catarinenses, logo entende que a conta não 

fecha e as rodovias continuam sem recursos para a manutenção necessária.  

Tece comentários a respeito da moção de aplauso de sua autoria para o Bispo Pedro Flori Ramos e a Bispa 

Suzimari Paiva Ramos, da Igreja Palavra Viva Church, de Florianópolis, pelos 35 anos de fundação da referida instituição, a 

qual está crescendo no Brasil e até no exterior. Comenta sobre sua religiosidade, como a leitura que sempre faz de um 

versículo da Bíblia que encontra frente à porta de entrada do Plenário. Em tempo, menciona ser incentivador do turismo 

religioso no Estado de Santa Catarina, e diz que foi autor de vários projetos de lei que se transformaram em lei, como o que 

reconhece o Santuário Nossa Senhora de Fátima, em Siderópolis, como ponto turístico religioso, o que institui a rota turística 

Caminhos da Beata Albertina, bem como muitos outros. [Taquígrafa: Sílvia] 

********** 
Partidos Políticos 

Partido: NOVO 

DEPUTADO MATHEUS CADORIN (Orador) – Anuncia que na presente data aconteceu o lançamento da Frente 

Parlamentar da Liberdade Econômica e Inovação. Comenta que a frente vai tratar de desburocratização, revisão de impostos 

e facilitação do empreendedorismo em Santa Catarina. Informa que a frente já identificou, dentro da legislatura estadual, 94 

leis que atravancam específicos setores e apresentará proposições aos demais deputados. 

Na questão da inovação, comunica que a frente buscará primeiramente resolver a falta de mão de obra técnica, 

trabalhando em conjunto com a Secretaria de Ciência e Tecnologia e Secretaria de Educação, e apresentando um grande 

programa de cursos técnicos no ensino médio para que imediatamente possam adentrar ao mercado de trabalho. 

Pede apoio aos demais parlamentares para que ajudem na capilaridade e celeridade do projeto. Acredita que é possível 

que Santa Catarina se torne o maior Estado no fornecimento de mão de obra tecnológica do Brasil. [Taquigrafia: Northon] 

Partido: PL 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Tece críticas a um evento promovido pela Universidade Federal da 

Bahia, e observa que será financiado com dinheiro público. Afirma que situações como essas acontecem em virtude da 

doutrinação ideológica de esquerda. Registra que continuará com sua postura enérgica e sempre discordará veementemente 

desse tipo de evento em que a esquerda tenta inserir a população. Finalizando, diz que o Brasil deve se unir para coibir essas 

ações e que dele podem esperar a dureza da verdade e não o conforto da mentira. [Taquigrafia: Milyane] 

Partido: MDB 

DEPUTADO EMERSON STEIN (Orador) – Comenta que ficou feliz ao ouvir o pronunciamento do líder do Governo, 

Deputado Massoco, o qual trouxe a esta Casa uma mensagem do Secretário da Casa Civil positiva e que todos estarão 

trabalhando em favor de Santa Catarina. 

Fala da sua visita ao hospital Pequeno Anjo na cidade de Itajaí, e lembra que este é um hospital de atendimento 

de urgência com elevada responsabilidade social, pois é o único hospital pediátrico na região da AMFRI, atendendo em 

temporada cerca de 60 mil pessoas, além de 1400 cirurgias e 4800 internações. 

Discorre sobre o atendimento pelo SUS e particular que ocorre no hospital e seus profissionais e áreas especificas. 

Lembra que fez um pedido à Secretaria da Saúde para que mantenha no hospital as 14 unidades de terapia intensiva, sendo 

10 mantidas pelo Governo Federal e 4 pelo Governo do Estado. 

Fala da necessidade de ampliação do hall de entrada para o atendimento de urgência e emergência, e que levará essa 

demanda ao Governo do Estado, reforçando a importância do hospital para toda a região da ANFRI. [Taquigrafia: Guilherme] 

DEPUTADO MARCOS DA ROSA (Presidente) – Não havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão até às 16h.  

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia. 

********** 
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Ordem do Dia 

A Presidência dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0212/2023, de autoria do Deputado Fernando Krelling, solicitando ao Secretário de Estado 

da Educação, informações acerca da execução dos objetos das Emendas Individuais Impositivas, que tratam das obras de 

reforma nas Escolas de Educação Básica São João Batista e Amandus Bauer, localizadas no município de Itaiópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0213/2023, de autoria do Deputado Ivan Naatz, solicitando ao Secretário de Estado de 

Educação, informações acerca dos Psicólogos na Secretaria da Educação. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0214/2023, de autoria do Deputado Ivan Naatz, solicitando ao Secretário de Estado de 

Educação, informação acerca da manutenção do telhado do Ginásio da Escola de Educação Básica Professor Lothair Krieck, 

localizada no município de Blumenau. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0215/2023, de autoria do Deputado Ivan Naatz, solicitando ao Secretário de Estado da 

Casa Civil informações acerca das emendas impositivas às entidades sem fins lucrativos. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0216/2023, de autoria do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário de Estado 

da Educação, informações acerca do atraso na obra da Escola de Educação Básica V itório Roman, localizada no 

município de Vargem Bonita. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0217/2023, de autoria do Deputado Mário Motta, solicitando à Secretária de Estado da 

Saúde, informações acerca do processo SGP-e SES 197391/2022. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 
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Pedido de Informação n. 0218/2023, de autoria do Deputado Lunelli, solicitando ao Secretário de Estado da 

Infraestrutura e Mobilidade informações acerca das Rodovias SC-436 e SC-437. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0219/2023, de autoria do Deputado Pepê Collaço, solicitando à Secretária de Estado de 

Saúde, informações acerca dos andamentos das cirurgias eletivas na região Sul do Estado. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0740/2023, de autoria do Deputado Dr. Vicente Caropreso, manifestando aplauso ao Presidente do Beira 

Rio Clube de Campo, do município de Jaraguá do Sul, pela passagem do aniversário de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0741/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aplauso à professora Luciane Ceretta, 

por ser uma das vencedoras do "Prêmio Mulheres na Ciência Império Hamburger". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0742/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aplauso ao Advogado Edward Müller 

Pickler pelo lançamento do livro "Um Destino em Processo". 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0743/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda, manifestando aos familiares do senhor Victor Batista 

Adami Filho pesar por seu falecimento. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0744/2023, de autoria do Deputado Lunelli, manifestando aplauso aos Sócios proprietários da Romitex, 

Rosa Mística Forlin Prestini e Evanio José Prestini, pela passagem do aniversário de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 
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Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0745/2023, de autoria do Deputado Lunelli, manifestando aplauso a Senhora Márcia Regina Pereira Silveira, 

Presidente da Rede Feminina de Combate ao Câncer, pela passagem do aniversário de fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0746/2023, de autoria do Deputado Tiago Zilli, manifestando aplauso ao Padre Vânio Margutti Pereira, 

da Paróquia São Paulo Apóstolo, do município de Criciúma, pelos 5 anos de ordenação sacerdotal. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0747/2023, de autoria do Deputado Lunelli, manifestando solidariedade à família do senhor Osvaldo 

Schneider, pela passagem de um ano do seu falecimento. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado Lunelli. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0748/2023, de autoria do Deputado Tiago Zilli, manifestando aplauso ao Dom Jacinto Inácio Flach, pelos 

relevantes serviços prestados à comunidade da Diocese de Criciúma. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0749/2023, de autoria do Deputado Lucas Neves, manifesta aplauso ao Presidente da Associação 

Empresarial de Fraiburgo - ACIAF, senhor Jeferson Argenton, pela realização da 6ª edição da ExpoACIAF, no município 

de Fraiburgo. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0750/2023, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark, manifestando aplauso à Diretora-Geral do Hospital 

Municipal Ruth Cardoso, do município de Balneário Camboriú, senhora Ruth Cardoso, pelo selo UTI Top Performer. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 
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Moção n. 0751/2023, de autoria do Deputado Volnei Weber, manifestando aplauso ao Bispo Pedro Flori 

Ramos e à Bispa Suzimari Paiva Ramos, Fundadores da Palavra Viva Church, pela passagem do aniversário de 

fundação da referida entidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0752/2023, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark, manifestando aplauso a senhora Maria Círia 

Aragão Zunino, eleita Presidente da Rede Feminina Estadual de Combate ao Câncer. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0753/2023, de autoria do Deputado Lucas Neves, manifestando aplauso ao Prefeito do município de São 

Joaquim, senhor Giovani Nunes, pelo lançamento da vigésima terceira Festa Nacional da Maçã. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0055/2022, de autoria do Deputado Mauro De Nadal, que 

acrescenta o § 2°, renumerando-se o atual Parágrafo único para § 1°, do art. 10-A da Lei nº 14.954, de 2009, que "Dispõe 

sobre a fiscalização e coibição da comercialização irregular de combustíveis e adota outras providências". 

Ao presente projeto foi apresentada emenda substitutiva global. 

Conta com parecer favorável da comissão de Constituição e Justiça. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Esta Presidência encerra a presente sessão e convoca outra, extraordinária, às 16h15, dando sequência à 

pauta da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Sara] 

ATA DA 010ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE MAIO DE 2023 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 
Às 16h15, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Altair Silva – Camilo Martins - Carlos Humberto - Delegado 

Egidio - Dr. Vicente Caropreso – Emerson Stein - Fabiano da Luz - Jair Miotto – Jessé Lopes - José Milton Scheffer – Julio 

Garcia – Lunelli - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Massocco - Matheus Cadorin - Mauro de Nadal – Napoleão 
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Bernardes – Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Oscar Gutz - Pepê Collaço – Repórter Sérgio Guimarães – Sargento Lima - 

Sergio Motta - Tiago Zilli – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

********** 
Ordem do Dia 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0055/2022. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Esta Presidência comunica que defere de plano os Requerimentos números: 1813/2023, 1814/2023, 1815/2023 e 

1816/2023, de autoria do Deputado Neodi Saretta; 1817/2023, de autoria do Deputado Lunelli; 1818/2023, 1819/2023, 

1820/2023, 1821/2023, 1822/2023 e 1824/2023, de autoria do Deputado Nilso Berlanda; 1823/2023, de autoria do Deputado 

Marcos da Rosa; 1825/2023, de autoria do Deputado Fernando Krelling; 1826/2023, 1827/2023, 1828/2023 e 1830/2023, de 

autoria do Deputado Napoleão Bernardes; 1832/2023 e 1833/2023, de autoria do Deputado Lucas Neves. Também defere o 

Requerimento de Constituição de Frente Parlamentar n. 0093/2023. 

A Presidência comunica, ainda, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 0493/2023, de autoria do Deputado Emerson Stein; 0494/2023 e 0495/2023, 

de autoria do Deputado Jair Miotto; 0496/2023, de autoria do Deputado Napoleão Bernardes; e 0497/2023, de autoria 

do Deputado Volnei Weber. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

Antes de passar ao horário reservado à Explicação Pessoal, a Presidência registra a presença no plenário da Casa 

dos ACTs do Sistema Prisional de Santa Catarina, desejado que sintam-se bem-vindos ao Parlamento.  

Passa ao horário reservado à Explicação Pessoal.    

********** 
Explicação Pessoal 

DEPUTADO CARLOS HUMBERTO (Orador) - Comunica o envio de ofício ao Presidente da Casa, Mauro de Nadal, 

após conversa com o mesmo, solicitando o desmembramento da Comissão de Turismo e Meio Ambiente em Comissão de 

Meio Ambiente e Comissão de Turismo. Ressalta que seria uma contribuição para a produção da Casa e para os dois setores, 

pois alega serem assuntos muito diferentes, justificando com o caso da reforma administrativa do Governo Jorginho, que criou 

uma secretaria para o Meio Ambiente e outra secretaria para o Turismo. [Taquígrafa: Rubia] 

Deputado Altair Silva – Pede a palavra pela ordem.  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede a palavra ao Deputado Altair Silva.  

DEPUTADO ALTAIR SILVA – Convida todos os senhores deputados para estarem às 17h no Plenarinho para o 

lançamento da Frente Parlamentar em Defesa da Suinocultura Catarinense.  

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Não havendo mais oradores inscritos, encerra a presente sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  
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R E D A Ç Õ E S  F I N A I S  
 

 

REDAÇÕES FINAIS 
 

EMENDA SUBSTITUTIVA GLOBAL AO PROJETO DE LEI Nº 88.3/2022 

O Projeto de Lei n.88.3/2022 passa a ter a seguinte redação: 

“PROJETO DE LEI N. 88.3/2022 

Altera a Lei nº 17.492, de 2018, que "Dispõe sobre a responsabilidade territorial urbana, 

o parcelamento do solo, e as novas modalidades urbanísticas, para fins urbanos e rurais, 

no Estado de Santa Catarina e adota outras providências”. 

Art. 1º. Ficam revogados os seguintes dispositivos da Lei Estadual n. 17.492, de 2018: 

I – os incisos I, II, VII, alíneas ‘a’, ‘b’, ‘c’, ‘d’, ‘e’, ‘f’, ‘g’ e ‘i’, assim como, XVII do art. 2°; 

II – o art. 7º; 

III – o inciso III do art. 8°; 

IV – o art. 14; 

V – o art. 15; 

VI – os §§ 3°, 4°, 5° e 6° do art. 16; 

VII - os incisos II e III do art. 18; 

VIII – o caput e os §§ 1 °, 3º, 4º, 5° e 7° do art. 21; 

IX – o parágrafo único do art. 22; 

X – o art. 34; 

XI – o art. 42; 

XII – o art. 43; 

XIII – o art. 46; e 

XIV – o § 3°, do art. 49. 

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação”. 

Dr. Vicente Caropreso 

Deputado Estadual 

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 088/2022 

Altera a Lei nº 17.492, de 2018, que "Dispõe sobre a responsabilidade territorial urbana, 

o parcelamento do solo, e as novas modalidades urbanísticas, para fins urbanos e rurais, 

no Estado de Santa Catarina e adota outras providências”. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1º Ficam revogados os seguintes dispositivos da Lei nº 17.492, de 22 de janeiro de 2018: 

I - os incisos I, II, VII, alíneas “a”, “b”, “c”, “d”, “e”, “f”, “g” e “i”, assim como, XVII do art. 2º; 

II - o art. 7º; 

III - o inciso III do art. 8º; 

IV - o art. 14; 

V - o art. 15; 

VI - os §§ 3º, 4º, 5º e 6º do art. 16; 

VII - os incisos II e III do art. 18; 

VIII - o caput e os §§ 1º, 3º, 4º, 5º e 7º do art. 21; 

IX - o parágrafo único do art. 22; 

X - o art. 34; 
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XI - o art. 42; 

XII - o art. 43; 

XIII - o art. 46; e 

XIV - o § 3º, do art. 49. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 23 de maio de 2023. 

Deputado Camilo Martins 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

    

REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 034/2023 

Declara de utilidade pública o Grupo de Operações e Resgate Voluntário (GOR), e altera 

o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, que "Consolida os atos normativos que 

concedem o Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do Estado de Santa 

Catarina", para nele fazer constar o nome de tal entidade. 

A Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, 

DECRETA: 

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública estadual o Grupo de Operações e Resgate Voluntário (GOR), com 

sede no Município de Itapema. 

Art. 2º O Anexo Único da Lei nº 18.278, de 20 de dezembro de 2021, passa a vigorar com a alteração constante 

do Anexo Único desta Lei. 

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

SALA DAS COMISSÕES, em Florianópolis, 23 de maio de 2023. 

Deputado Camilo Martins 

Presidente da Comissão de Constituição e Justiça 

ANEXO ÚNICO 

(Altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 20 de dezembro de 2021) 

“ANEXO ÚNICO 

ENTIDADES DECLARADAS DE UTILIDADE PÚBLICA 

........ ......................................................................................... ................................. 

 ITAPEMA LEIS 

........ ......................................................................................... ................................. 

 Grupo de Operações e Resgate Voluntário (GOR)  

........ ......................................................................................... ................................. 

                                                                                                                                        ”(NR) 

 

C A D E R N O  A D M I N I S T R A T I V O   
 

G E S T Ã O  D E  P E S S O A L ,  N O R M A T I V A ,  F I S C A L  E  D E  M A T E R I A I S  
 

 

ATOS DA MESA 
 

ATO DA MESA Nº 741, de 29 de maio de 2023 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas 

atribuições, com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, e tendo em 

vista o que consta do Processo SEI nº 22.0.000031834-9, 

RESOLVE: com fundamento no art. 26 da Resolução nº 002, de 11 de janeiro de 2006, 

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015 
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Art. 1° CONCEDER ADICIONAL DE EXERCÍCIO ao servidor CARLOS JOSE MORTARI, 

matrícula nº 2686, ocupante do cargo de Analista Legislativo II, código PL/ALE-20, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, correspondente a: 

I - 5,83% (cinco vírgula oitenta e três por cento) do valor da Função Gratificada PL/FG-4; e 14,17% 

(quatorze vírgula dezessete por cento) do valor da Função de Confiança PL/FC-3, conforme processo SGD nº 2490/2018; 

II - 10,00% (dez por cento) do valor da Função Gratificada PL/FG-4, conforme processo 

SEI 22.0.000029745-7; 

Art. 2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação, com eficácia financeira a 

contar da dispensa da Função de Confiança. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Republicado por Incorreção 

Processo SEI 22.0.000031834-9 
    

ATO DA MESA Nº 756, de 31 de maio de 2023 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, e tendo em vista o que consta do 

Processo SEI nº 23.0.000016043-1: 

RESOLVE: com fundamento no art. 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005 

c/c o art. 3° e art. 36, II, da Emenda Constitucional nº 103, de 2019. 

CONCEDER APOSENTADORIA por tempo de contribuição, ao servidor ROMARIO DA SILVA, 

matrícula n.° 1485, no cargo de Analista Legislativo II, habilitação Nível Médio, código PL/ALE-23, do Quadro do Pessoal da 

Assembleia Legislativa, com proventos integrais e paridade na forma da lei, a contar de 1° de junho de 2023. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Processo SEI 23.0.000016043-1 
    

ATO DA MESA Nº 757, de 31 de maio de 2023 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas 

atribuições, com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, e tendo em 

vista o que consta do Processo SEI nº 22.0.000030591-3, 

RESOLVE: com fundamento no art. 26 da Resolução nº 002, de 11 de janeiro de 2006, 

convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015 

Art. 1° CONCEDER ADICIONAL DE EXERCÍCIO ao servidor LUIZ ROBERTO SILVEIRA, 

matrícula nº 1292, ocupante do cargo de Analista Legislativo II, código PL/ALE-24, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa, correspondente a: 

I - 10,00% (dez por cento) do valor da Função de Confiança PL/FC-3, conforme processo 

SGD nº 0016/2018; 

II - 10,00% (dez por cento) do valor da Função de Confiança PL/FC-3, conforme processo 

SGD nº 2224/2019; 

Art. 2° Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua publicação, com eficácia financeira a 

contar da dispensa da Função de Confiança. 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Processo SEI 22.0.000030591-3 
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ATO DA MESA Nº 758, de 31 de maio de 2023 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no inciso XVI e parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: com fundamento nos arts. 17 e 31 da Resolução nº 002, de 11 de janeiro de 2006 e 

alterações, com redação dada pela Resolução nº 009, de 19 de dezembro de 2013, 

c/c o art. 1° do Ato da Mesa nº 160, de 15 de agosto de 2007, e convalidada pela Lei 

Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 

DESIGNAR o servidor MARIO CECHETTO MACHADO PACHECO, matrícula nº 6300, do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa para exercer a função de Chefia - Secretaria de Comissão Permanente, código 

PL/FC-3, do Grupo de Atividades de Função de Confiança, a contar de 16 de maio de 2023 (DL - CC - COMISSÃO DE 

TRANSPORTES E DESENVOLVIMENTO URBANO). 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Processo SEI 23.0.000019806-4 
    

ATO DA MESA Nº 759, de 31 de maio de 2023 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE SANTA CATARINA, no exercício de suas atribuições, 

com amparo no parágrafo único do artigo 63 do Regimento Interno da ALESC, 

RESOLVE: 

FAZER CESSAR, a contar de 1° de junho de 2023, os efeitos do Ato da Mesa nº 585, de 11 de 

abril de 2023, que concedeu Retribuição Financeira por Desempenho de Atividades Administrativas de Chefe de Gabinete ao 

servidor FABIO DE OLIVEIRA, matrícula nº 11088 (GAB DEP EMERSON STEIN). 

Deputado MAURO DE NADAL - Presidente 

Deputada Paulinha - Secretária 

Deputado Pe. Pedro Baldissera - Secretário 

Processo SEI 23.0.000022018-3 
 

 

PORTARIAS 
 

PORTARIA Nº 1676, de 31 de maio de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar nº 672, de 

19 de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor VANDERLEI ALEXANDRE, matrícula nº 3280, de PL/GAB-90 para o PL/GAB-76 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de junho de 2023 (GAB DEP JOSE MILTON SCHEFFER). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000022214-3 
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PORTARIA Nº 1677, de 31 de maio de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar nº 672, de 

19 de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de Secretário 

Parlamentar, do servidor LEONARDO FERREIRA BARBOSA, matrícula nº 11396, de PL/GAB-75 para o PL/GAB-80 do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de junho de 2023 (GAB DEP EDILSON MASSOCCO). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000022217-8 
    

PORTARIA Nº 1678, de 31 de maio de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar nº 672, de 

19 de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, da servidora ZÉLIA CARDOZO DOS SANTOS, matrícula nº 11120, de PL/GAB-44 para o PL/GAB-58 

do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de junho de 2023 (GAB DEP FERNANDO KRELLING). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000022235-6 
    

PORTARIA Nº 1679, de 31 de maio de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar nº 672, de 

19 de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor RICHEL MARCELINA, matrícula nº 8258, de PL/GAB-32 para o PL/GAB-38 do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de junho de 2023 (GAB DEP FERNANDO KRELLING). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000022232-1 
    



31/05/2023 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 8.341 15 

 

 

Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração – Redações publicadas conforme textos recebidos. 

 

 

PORTARIA Nº 1680, de 31 de maio de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar nº 672, de 

19 de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor FELIPE ALDREEN DAMASO, matrícula nº 11641, de PL/GAB-32 para o PL/GAB-38 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de junho de 2023 (GAB DEP FERNANDO KRELLING). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000022220-8 
    

PORTARIA Nº 1681, de 31 de maio de 2023 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4° da Lei Complementar nº 672, de 

19 de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9° e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor PAULO SERGIO DA ROCHA, matrícula nº 11267, de PL/GAB-32 para o PL/GAB-38 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 1° de junho de 2023 (GAB DEP FERNANDO KRELLING). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 23.0.000022229-1 
 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S ,  C O N V Ê N I O S  E  C O N T R A T O S  
 

 

EXTRATOS  
 

EXTRATO N° 410/2023 

REFERENTE: 2° Termo Aditivo, celebrado em 29/05/2023, referente ao Contrato N° 040/2022, cujo objeto é a contratação 

de empresa especializada para a prestação de serviços continuados de suporte/operação dos sistemas de sonorização, de 

vídeo/projeção, de iluminação cênica e de votação eletrônica nos eventos internos da ALESC; de manutenção preventiva e 

corretiva dos equipamentos de sonorização, vídeo/projeção, iluminação cênica e de votação eletrônica da ALESC; e de 

operação de sistemas de sonorização, vídeo/projeção e de iluminação cênica, com fornecimento de equipamentos, para os 

eventos externos realizados pela ALESC. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: AV Mídia Locações Ltda. 

CNPJ: 04.679.255/0001-83. 

OBJETO: Prorrogar a vigência do contrato por mais 12 (meses), a contar de 31/05/2023 até 30/05/2024; e conceder reajuste, 

nos termos do item 3.3 do contrato original e conforme Despacho 0755326, referente ao período de maio/2022 a abril/2023, 

mediante emissão de Termo de Apostilamento, assim que possível a apuração do índice. 

VIGÊNCIA: 31/05/2023 a 30/05/2024. 
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FUNDAMENTO LEGAL: Art. 55, inciso III, e art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93; Cláusula Quinta, item 5.2, e Cláusula Terceira, 

item 3.3, do Contrato original; Atos da Mesa n° 149/2020 e n° 195/2020; Autorização Administrativa através do despacho 

exarado pelo Diretor-Geral (0756385), nos autos do processo que tramita no SEI sob o n° 23.0.000001532-6. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes - Diretor-Geral 

Dayan Gaultyer Schütz - Diretor de Comunicação Social 

Ingrid Lore Bachmann Cordeiro - Sócia Administradora 

Processo SEI 23.0.000001532-6 
    

EXTRATO N° 413/2023 

REFERENTE: 1° Termo de Apostilamento  celebrado em 25/05/2023, referente à Ata de Registro de Preços n° 019/2023. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Intral SA Industria de Materiais Elétricos. 

CNPJ: 88.611.264/0001-22. 

OBJETO:O presente Termo de Apostilamento tem por finalidade corrigir o erro material na descrição no item 1.1 do objeto da 

Ata (0771401), de modo que: 

Onde se lê: 

1.1 — A presente Ata tem por objeto a aquisição de materiais de expediente para atender ao Almoxarifado da ALESC, 

que serão requisitados por demanda com base no Sistema de Registro de Preços, devidamente quantificados e 

especificados no ANEXO I do Edital de Pregão Eletrônico 012/2023 e na proposta apresentada pelo LICITANTE 

REGISTRADO, conforme segue: 

Leia-se: 

1.1 — A presente Ata tem por objeto a aquisição de luminárias de embutir em gesso acartonado, com alto desempenho, 

compostas de conjunto de placas de LED SMD de alta durabilidade e eficiência aplicadas no fundo do corpo da luminária 

acionadas por driver independente, a serem fornecidas no Palácio Barriga Verde e no edifício da Unidade Administrativa, 

que serão requisitados por demanda com base no Sistema de Registro de Preços, devidamente quantificados e 

especificados no ANEXO I do Edital de Pregão Eletrônico 012/2023 e na proposta apresentada pelo LICITANTE 

REGISTRADO, conforme segue: 

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 3° do Ato da Mesa n° 149/2020. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Alexandre Lencina Fagundes - Diretor-Geral 

Vitor Luiz Soares Bartelega – Diretor Administrativo 

Processo SEI 22.0.000035611-9 
     

EXTRATO N° 414/2023 

REFERENTE: 1° Termo de Apostilamento  celebrado em 30/05/2023, referente ao 3° Termo Aditivo ao Contrato n° 002/2022. 

CONTRATANTE: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC). 

CONTRATADA: Ghirotti Produções Cinematográficas Eireli. 

CNPJ: 08.667.717/0001-01. 

OBJETO: 1.1. O presente Termo de Apostilamento tem por finalidade corrigir erro nos valores indicados no item 2.2 do 

3° Termo Aditivo, bem como da planilha ali constante, de modo que: 

Onde se lê: 

2.2. Diante do presente aditamento, conforme sugerido pela Diretoria Administrativa no Despacho (0697462), a aplicação 

do percentual se dará em cima dos valores unitários que constam no Anexo II do Contrato Original, passando o Valor 

Unitário Total de R$219.093,62 (duzentos e dezenove mil noventa e três reais e sessenta e dois centavos), que corrigido 

resulta em R$241.903,35 (duzentos e quarenta e um mil novecentos e três reais e trinta e cinco centavos), o valor Mensal 

Total passa de R$520.000,00 (quinhentos e vinte mil reais) para R$574.136,94 (quinhentos e setenta e quatro mil cento e 

trinta e seis reais e noventa e quatro centavos) e o Valor Anual Total passa de R$6.240.000,00 (seis milhões duzentos e 
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quarenta mil reais) para R$6.889.643,28 (seis milhões, oitocentos e oitenta e nove mil seiscentos e quarenta e três reais 

e vinte e oito centavos), conforme planilha abaixo: 

LOTE 01 – Equipamentos e mão-de-obra 
especializada TVAL 

Valores (R$) 

Item Qtde. Unid. Características dos serviços Unitário 
Valor Unitário 
Reajustado 

Mensal 
Valor Mensal 
Reajustado 

Anual 

Valor 

Anual 
Reajustado 

1 2 EQPTO Mesa de corte 9.235,10 10.196,56 18.470,00 20.392,90 211.642,40 233.676,38 

2 2 EQPTO Gerador de caracteres 5.371,73 5.930,98 10.743,46 11.861,96 128.921,52 142.343,47 

3 1 EQPTO 
Câmeras filmadoras PTZ FULL-HD 

(LIBRAS) 
5.648,76 6.236,85 5.648,76 6.236,85 67.785,12 74.842,19 

4 1 EQPTO Mixer de áudio digital 709,15 782,98 709,15 782,98 8.509,80 9.395,75 

5 1 EQPTO 
Conversor de vídeo HD-SD/Audio 

Analógico 
46,87 51,75 46,87 51,75 562,44 621,00 

6 4 EQPTO Monitor de áudio 140,3 154,91 561,2 619,63 6.734,64 7.435,78 

7 9 EQPTO Monitor áudio (par) 114,33 126,23 1.028,97 1.136,10 12.347,64 13.633,15 

8 3 EQPTO Câmeras estúdio 8.528,33 9.416,21 25.584,99 28.248,63 307.019,88 338.983,57 

9 2 EQPTO Sistema de controle de lentes 1.263,82 1.395,40 2.527,64 2.790,79 30.331,68 33.489,50 

10 2 EQPTO Teleprompter/Estúdio 561,86 620,35 1.123,72 1.240,71 13.484,64 14.888,52 

11 2 EQPTO 
Tripés com Dolly e cabeça 

hidráulica 
786,24 868,10 1.572,48 1.736,19 18.869,76 20.834,28 

12 6 EQPTO 
Comunicação/Operadores de 

Câmera e Switcher 
195,86 216,25 1.175,16 1.297,51 14.101,92 15.570,06 

13 6 EQPTO Microfone lapela sem fio 256,97 283,72 1.541,82 1.702,34 18.501,84 20.428,06 

14 1 EQPTO Monitor de 5” 180,88 199,71 108,88 120,22 2.170,56 2.396,54 

15 2 EQPTO 
Matriz de comutação com painel de 

controle remoto a distância 
3.335,78 3.683,07 6.671,56 7.366,13 80.058,72 88.393,59 

16 4 EQPTO Conversor de vídeo HDMI/HD-SDI 130,08 143,62 520,32 574,49 6.243,84 6.893,88 

17 6 EQPTO Embedder de áudio 273,3 301,75 1.639,80 1.810,52 19.677,60 21.726,23 

18 1 EQPTO Mixer de áudio digital 1.435,29 1.584,72 1.435,29 1.584,72 17.223,48 19.016,61 

19 1 EQPTO 
Híbrida telefônica (duas linhas 

telefônicas) 
86,33 95,32 86,33 95,32 1.035,96 1.143,81 

20 15 EQPTO Conversor de vídeo HD-SDI/HDMI 197,97 218,58 2.969,55 3.278,71 35.634,60 39.344,50 

21 2 EQPTO Distribuidor de vídeo HD-SDI 298,78 329,89 597,56 659,77 7.710,72 8.513,48 

22 8 EQPTO TV/Monitor 32” 150,28 165,93 1.202,24 1.327,40 14.426,88 15.928,86 

23 5 EQPTO TV/Monitor 50” 245,18 270,71 1.225,90 1.353,53 14.710,80 16.242,33 

24 1 EQPTO 
Equipamento Full HD de gravação e 

exibição com efeitos e mixer de 
vídeo expansível 

7.598,96 8.390,08 7.598,96 8.390,08 91.187,52 100.681,01 

25 1 EQPTO 
Console de controle remoto 
compatível com o Item 24 

1.920,80 2.120,77 1.920,80 2.120,77 23.049,60 25.449,28 

26 4 EQPTO 
Câmeras para captação externa 

produção 4K + cartões de memória 
2.764,81 3.052,65 11.059,24 12.210,61 132.710,88 146.527,34 

27 4 EQPTO 
Computador para edição e 

finalização 
2.748,37 3.034,50 10.993,48 12.138,01 131.921,76 145.656,07 

28 2 EQPTO Exibidor HD (máster e slave) 8.745,21 9.655,67 17.490,42 19.311,34 209.885,04 231.736,07 

29 1 EQPTO Switch Fiber Chanell 3.127,13 3.452,69 3.127,13 3.452,69 37.525,56 41.432,33 

30 1 EQPTO Switch Gigabit Ethernet 229,25 253,12 229,25 253,12 2.751,00 3.037,41 
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31 1 EQPTO 
Software controlador de sistema de 

dados 
2.636,18 2.910,63 2.636,18 2.910,63 31.634,16 34.927,58 

32 1 EQPTO Gerador de energia própria 60 KVA 4.758,36 5.253,75 4.758,36 5.253,75 57.100,32 63.045,01 

33 1 EQPTO Gerador de energia própria 116KVA 5.708,50 6.302,81 5.708,50 6.302,81 68.502,00 75.633,71 

34 1 EQPTO 
Computador de vídeo TVAL/TV 

Câmara 
6.269,72 6.922,46 6.269,72 6.922,46 75.236,64 83.069,49 

35 2 EQPTO No-Break 12KVA 944,3 1.042,61 1.888,60 2.085,22 22.663,20 25.022,65 

36 5 EQPTO No-Break 3,2 KVA 581,23 641,74 2.906,15 3.208,71 34.873,80 38.504,49 

37 1 EQPTO 
Distribuidores – Extender Sinal 

HDMI 
945 1.043,38 945 1.043,38 11.340,00 12.520,60 

38 3 EQPTO 
Comutador de vídeo HD com áudio 

embedded 4 canais 
1.083,83 1.196,67 3.251,49 3.590,00 39.017,88 43.080,01 

39 6 EQPTO Microfone de mão com fio 107,28 118,45 643,68 710,69 7.724,16 8.528,32 

40 8 EQPTO 
Luz de LED para câmara de 

produção externa 
72,91 80,50 583,28 644,00 6.999,36 7.728,06 

41 2 EQPTO 
Kit de luz contínua tipo Fresnel com 

tripé softbox e case 
526,16 580,94 1.052,32 1.161,88 12.627,84 13.942,52 

42 6 EQPTO Luminária tipo Fresnel 84,94 93,78 509,64 562,70 6.115,68 6.752,38 

43 1 EQPTO 
Matriz de comutação – HDMI 

switcher 
163,56 180,59 163,56 180,59 1.962,72 2.167,06 

44 3 EQPTO Monitores duo-smart view 8” 492,23 543,48 1.476,99 1.630,76 17.723,88 19.569,10 

45 2 EQPTO Storage de 80 TB 4.124,75 4.554,18 8.249,50 9.108,35 98.994,00 109.300,22 

46 1 EQPTO Sistema de ingest de áudio 1.559,50 1.721,86 1.599,50 1.766,02 19.194,00 21.192,28 

47 1 EQPTO Sistema de ingest de vídeo 3.364,90 3.715,22 3.364,90 3.715,22 40.378,80 44.582,62 

48 1 EQPTO 
Drone com câmera de captação de 

imagens 4K 
846,48 934,61 846,48 934,61 10.157.76 #VALOR! 

49 9 EQPTO 
Câmera PTZ 4k + Conversores de 

sinal via fibra óptica 
5.825,65 6.432,16 52.430,85 57.889,40 629.170,20 694.672,79 

50 22 EQPTO 
Conversor bi direcional SDI/HD fibra 

ótica com transcrever 
114,64 126,58 2.522,08 2.784,65 30.264,96 33.415,83 

51 2 EQPTO 
Controle remoto RM para câmeras 

4k 
1.543,50 1.704,19 3.087,00 3.408,39 37.044,00 40.900,63 

52 1 EQPTO 
Computador estação fráfica com 

software 
2.699,66 2.980,72 2.699,66 2.980,72 32.395,92 35.768,64 

53 5 EQPTO 
Tripés para câmera de produção 

externa 
349,11 385,46 1.745,55 1.927,28 20.946,60 23.127,34 

54 1 EQPTO 
Processador para correção de 

loudness 
3.246,25 3.584,22 3.246,25 3.584,22 38.955,00 43.010,59 

55 4 EQPTO Computadores completos 1.097,25 1.211,48 4.389,00 4.845,94 52.668,00 58.151,24 

56 1 EQPTO 
Kit cabos, conectores, instalação e 

teste do sistema 
3.803,33 4.199,29 3.803,33 4.199,29 45.639,96 50.391,51 

57 1 EQPTO Software para legenda oculta 9.706,43 10.716,96 9.706,43 10.716,96 11.477,16 12.672,04 

58 1 EQPTO 
Computador para arquivo/edição 

CEDOC 
2.135,00 2.357,27 2.135,00 2.357,27 25.620,00 28.287,29 

59 2 EQPTO Ilha de edição móvel (LEPTOP) 1.382,50 1.526,43 2.765,00 3.052,86 33.180,00 36.634,35 

60 2 EQPTO 
Câmera para captação externa do 

tipo “mirrorless” 
4.832,20 5.335,28 9.664,40 10.670,56 115.972,80 128.046,67 

61 1 EQPTO Kit de lentes 3.686,66 4.070,48 3.686,66 4.070,48 44.239,92 48.845,72 

62 1 EQPTO 
Estabilizador eletrônico do tipo 

“gimball” 
1.396,05 1.541,39 1.396,05 1.541,39 16.752,60 18.496,70 
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63 2 EQPTO 
Kit boom com microfone, vara e 
pele de proteção contra vento 

139,41 153,92 278,82 307,85 3.345,84 3.694,17 

64 2 EQPTO 
Gravador de áudio portátil 2 canais 

contendo 2 entradas XLR 
367,51 405,77 735,02 811,54 8.820,24 9.738,51 

65 3 EQPTO Racks de aço 19 polegadas/12u 50,55 55,81 151,65 167,44 1.819,80 2.009,26 

66 1 EQPTO 
Kit de armário e mesa para fixação 

e instalação dos equipamentos 
1.234,33 1.362,84 1.234,33 1.362,84 14.811,96 16.354,03 

67 1 EQPTO 
Estrutura de ferro para fixação de 

TV 50” 
99,16 109,48 99,16 109,48 1.189,92 1.313,80 

68 8 SV Operador de câmera 5.500,00 6.072,60 44.000,00 48.580,82 528.000,00 582.969,82 

69 8 SV Editor de imagens 6.200,00 6.845,48 49.600,00 54.763,83 595.200,00 657.165,97 

70 4 SV Diretor de imagens 7.000,00 7.728,77 28.000,00 30.915,07 336.000,00 370.980,79 

71 2 SV Operador de controle master 6.500,00 7.176,71 13.000,00 14.353,42 156.000,00 172.241,08 

72 4 SV Operador de caracteres 4.500,00 4.968,49 18.000,00 19.873,97 216.000,00 238.487,65 

73 4 SV Controlador de câmeras remotas 4.500,00 4.968,49 18.000,00 19.873,97 216.000,00 238.487,65 

74 2 SV Técnico em áudio 4.500,00 4.968,49 9.000,00 9.936,99 108.000,00 119.243,83 

75 2 SV Técnico em manutenção 7.540,00 8.324,99 15.080,00 16.649,97 180.960,00 199.799,66 

76 2 SV Arquivista 4.500,00 4.968,49 9.000,00 9.936,99 108.000,00 119.243,83 

77 1 SV Supervisor Operacional 12.000,00 13.249,31 12.000,00 13.249,31 144.000,00 158.991,77 

78 1 SV Engenheiro Eletricista 12.006,78 13.256,80 12.006,78 13.256,80 144.081,36 159.081,60 

TOTAL 219.093,62 241.903,35 520.000,00 574.136,94 6.240.000,00 6.889.643,28 

Leia-se: 

2.2. Diante do presente aditamento, conforme sugerido pela Diretoria Administrativa no Despacho (0697462), a aplicação 

do percentual se dará em cima dos valores unitários que constam no Anexo II do Contrato Original, passando o Valor 

Unitário Total de R$219.093,62 (duzentos e dezenove mil noventa e três reais e sessenta e dois centavos), que corrigido 

resulta em R$241.859,07 (duzentos e quarenta e um mil oitocentos e cinquenta e nove reais e sete centavos), o valor 

Mensal Total passa de R$520.000,00 (quinhentos e vinte mil reais) para R$574.092,44 (quinhentos e setenta e quatro mil 

noventa e dois reais e quarenta e quatro centavos) e o Valor Anual Total passa de R$6.240.000,00 (seis milhões duzentos 

e quarenta mil reais) para R$6.889.109,33 (seis milhões, oitocentos e oitenta e nove mil cento e nove reais e trinta e três 

centavos) , conforme planilha abaixo: 

LOTE 01 – Equipamentos e mão-de-obra especializada TVAL Valores 

Item Qtde. Unid. Características dos serviços Unitário   
Unitario 

Reajustado 

Mensal 

Reajustado 
Anual Reajustado 

1 2 EQPTO Mesa de corte R$9.235,10 R$10.196,56 R$20.393,12 R$244.717,48 

2 2 EQPTO Gerador de caracteres R$5.371,73 R$5.930,98 R$11.861,96 R$142.343,47 

3 1 EQPTO Câmeras filmadoras PTZ FULL-HD (LIBRAS) R$5.648,76 R$6.236,85 R$6.236,85 R$74.842,19 

4 1 EQPTO Mixer de áudio digital R$709,15 R$782,98 R$782,98 R$9.395,75 

5 1 EQPTO Conversor de vídeo HD-SD/Audio Analógico R$46,87 R$51,75 R$51,75 R$621,00 

6 4 EQPTO Monitor de áudio R$140,30 R$154,91 R$619,63 R$7.435,52 

7 9 EQPTO Monitor áudio (par) R$114,33 R$126,23 R$1.136,10 R$13.633,15 

8 3 EQPTO Câmeras estúdio R$8.528,33 R$9.416,21 R$28.248,63 R$338.983,57 

9 2 EQPTO Sistema de controle de lentes R$1.263,82 R$1.395,40 R$2.790,79 R$33.489,50 

10 2 EQPTO Teleprompter/Estúdio R$561,86 R$620,35 R$1.240,71 R$14.888,52 
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11 2 EQPTO Tripés com Dolly e cabeça hidráulica R$786,24 R$868,10 R$1.736,19 R$20.834,28 

12 6 EQPTO Comunicação/Operadores de Câmera e Switcher R$195,86 R$216,25 R$1.297,51 R$15.570,06 

13 6 EQPTO Microfone lapela sem fio R$256,97 R$283,72 R$1.702,34 R$20.428,06 

14 1 EQPTO Monitor de 5” R$180,88 R$199,71 R$199,71 R$2.396,54 

15 2 EQPTO 
Matriz de comutação com painel de controle 

remoto a distância 
R$3.335,78 R$3.683,07 R$7.366,13 R$88.393,59 

16 4 EQPTO Conversor de vídeo HDMI/HD-SDI R$130,08 R$143,62 R$574,49 R$6.893,88 

17 6 EQPTO Embedder de áudio R$273,30 R$301,75 R$1.810,52 R$21.726,23 

18 1 EQPTO Mixer de áudio digital R$1.435,29 R$1.584,72 R$1.584,72 R$19.016,61 

19 1 EQPTO Híbrida telefônica (duas linhas telefônicas) R$86,33 R$95,32 R$95,32 R$1.143,81 

20 15 EQPTO Conversor de vídeo HD-SDI/HDMI R$197,97 R$218,58 R$3.278,71 R$39.344,50 

21 2 EQPTO Distribuidor de vídeo HD-SDI R$298,78 R$329,89 R$659,77 R$7.917,26 

22 8 EQPTO TV/Monitor 32” R$150,28 R$165,93 R$1.327,40 R$15.928,86 

23 5 EQPTO TV/Monitor 50” R$245,18 R$270,71 R$1.353,53 R$16.242,33 

24 1 EQPTO 
Equipamento Full HD de gravação e exibição com 

efeitos e mixer de vídeo expansível 
R$7.598,96 R$8.390,08 R$8.390,08 R$100.681,01 

25 1 EQPTO 
Console de controle remoto compatível com o Item 

24 
R$1.920,80 R$2.120,77 R$2.120,77 R$25.449,28 

26 4 EQPTO 
Câmeras para captação externa produção 4K + 

cartões de memória 
R$2.764,81 R$3.052,65 R$12.210,61 R$146.527,34 

27 4 EQPTO Computador para edição e finalização R$2.748,37 R$3.034,50 R$12.138,01 R$145.656,07 

28 2 EQPTO Exibidor HD (máster e slave) R$8.745,21 R$9.655,67 R$19.311,34 R$231.736,07 

29 1 EQPTO Switch Fiber Chanell R$3.127,13 R$3.452,69 R$3.452,69 R$41.432,33 

30 1 EQPTO Switch Gigabit Ethernet R$229,25 R$253,12 R$253,12 R$3.037,41 

31 1 EQPTO Software controlador de sistema de dados R$2.636,18 R$2.910,63 R$2.910,63 R$34.927,58 

32 1 EQPTO Gerador de energia própria 60 KVA R$4.758,36 R$5.253,75 R$5.253,75 R$63.045,01 

33 1 EQPTO Gerador de energia própria 116KVA R$5.708,50 R$6.302,81 R$6.302,81 R$75.633,71 

34 1 EQPTO Computador de vídeo TVAL/TV Câmara R$6.269,72 R$6.922,46 R$6.922,46 R$83.069,49 

35 2 EQPTO No-Break 12KVA R$944,30 R$1.042,61 R$2.085,22 R$25.022,65 

36 5 EQPTO No-Break 3,2 KVA R$581,23 R$641,74 R$3.208,71 R$38.504,49 

37 1 EQPTO Distribuidores – Extender Sinal HDMI R$945,00 R$1.043,38 R$1.043,38 R$12.520,60 

38 3 EQPTO 
Comutador de vídeo HD com áudio embedded 4 

canais 
R$1.083,83 R$1.196,67 R$3.590,00 R$43.080,01 

39 6 EQPTO Microfone de mão com fio R$107,28 R$118,45 R$710,69 R$8.528,32 

40 8 EQPTO Luz de LED para câmara de produção externa R$72,91 R$80,50 R$644,00 R$7.728,06 

41 2 EQPTO 
Kit de luz contínua tipo Fresnel com tripé softbox e 

case 
R$526,16 R$580,94 R$1.161,88 R$13.942,52 

42 6 EQPTO Luminária tipo Fresnel R$84,94 R$93,78 R$562,70 R$6.752,38 

43 1 EQPTO Matriz de comutação – HDMI switcher R$163,56 R$180,59 R$180,59 R$2.167,06 

44 3 EQPTO Monitores duo-smart view 8” R$492,23 R$543,48 R$1.630,43 R$19.565,13 

45 2 EQPTO Storage de 80 TB R$4.124,75 R$4.554,18 R$9.108,35 R$109.300,22 

46 1 EQPTO Sistema de ingest de áudio R$1.559,50 R$1.721,86 R$1.721,86 R$20.662,31 

47 1 EQPTO Sistema de ingest de vídeo R$3.364,90 R$3.715,22 R$3.715,22 R$44.582,62 
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48 1 EQPTO Drone com câmera de captação de imagens 4K R$846,48 R$934,61 R$934,61 R$11.215,28 

49 9 EQPTO 
Câmera PTZ 4k + Conversores de sinal via fibra 

óptica 
R$5.825,65 R$6.432,16 R$57.889,40 R$694.672,79 

50 22 EQPTO 
Conversor bi direcional SDI/HD fibra ótica com 

transcrever 
R$114,64 R$126,58 R$2.784,65 R$33.415,83 

51 2 EQPTO Controle remoto RM para câmeras 4k R$1.543,50 R$1.704,19 R$3.408,39 R$40.900,63 

52 1 EQPTO Computador estação fráfica com software R$2.699,66 R$2.980,72 R$2.980,72 R$35.768,64 

53 5 EQPTO Tripés para câmera de produção externa R$349,11 R$385,46 R$1.927,28 R$23.127,34 

54 1 EQPTO Processador para correção de loudness R$3.246,25 R$3.584,22 R$3.584,22 R$43.010,59 

55 4 EQPTO Computadores completos R$1.097,25 R$1.211,48 R$4.845,94 R$58.151,24 

56 1 EQPTO 
Kit cabos, conectores, instalação e teste do 

sistema 
R$3.803,33 R$4.199,29 R$4.199,29 R$50.391,51 

57 1 EQPTO Software para legenda oculta R$9.706,43 R$10.716,96 R$10.716,96 R$128.603,54 

58 1 EQPTO Computador para arquivo/edição CEDOC R$2.135,00 R$2.357,27 R$2.357,27 R$28.287,29 

59 2 EQPTO Ilha de edição móvel (LEPTOP) R$1.382,50 R$1.526,43 R$3.052,86 R$36.634,35 

60 2 EQPTO Câmera para captação externa do tipo “mirrorless” R$4.832,20 R$5.335,28 R$10.670,56 R$128.046,67 

61 1 EQPTO Kit de lentes R$3.686,66 R$4.070,48 R$4.070,48 R$48.845,72 

62 1 EQPTO Estabilizador eletrônico do tipo “gimball” R$1.396,05 R$1.541,39 R$1.541,39 R$18.496,70 

63 2 EQPTO 
Kit boom com microfone, vara e pele de proteção 

contra vento 
R$139,41 R$153,92 R$307,85 R$3.694,17 

64 2 EQPTO 
Gravador de áudio portátil 2 canais contendo 2 

entradas XLR 
R$367,51 R$405,77 R$811,54 R$9.738,51 

65 3 EQPTO Racks de aço 19 polegadas/12u R$50,55 R$55,81 R$167,44 R$2.009,26 

66 1 EQPTO 
Kit de armário e mesa para fixação e instalação 

dos equipamentos 
R$1.234,33 R$1.362,84 R$1.362,84 R$16.354,03 

67 1 EQPTO Estrutura de ferro para fixação de TV 50” R$99,16 R$109,48 R$109,48 R$1.313,80 

68 8 SV Operador de câmera R$5.500,00 R$6.072,60 R$48.580,82 R$582.969,82 

69 8 SV Editor de imagens R$6.200,00 R$6.845,48 R$54.763,83 R$657.165,97 

70 4 SV Diretor de imagens R$7.000,00 R$7.728,77 R$30.915,07 R$370.980,79 

71 2 SV Operador de controle master R$6.500,00 R$7.176,71 R$14.353,42 R$172.241,08 

72 4 SV Operador de caracteres R$4.500,00 R$4.968,49 R$19.873,97 R$238.487,65 

73 4 SV Controlador de câmeras remotas R$4.500,00 R$4.968,49 R$19.873,97 R$238.487,65 

74 2 SV Técnico em áudio R$4.500,00 R$4.968,49 R$9.936,99 R$119.243,83 

75 2 SV Técnico em manutenção R$7.540,00 R$8.324,99 R$16.649,97 R$199.799,66 

76 2 SV Arquivista R$4.500,00 R$4.968,49 R$9.936,99 R$119.243,83 

77 1 SV Supervisor Operacional R$12.000,00 R$13.249,31 R$13.249,31 R$158.991,77 

78 1 SV Engenheiro Eletricista R$12.006,78 R$13.256,80 R$13.256,80 R$159.081,60 

TOTAL R$219.093,62 R$241.859,07 R$574.092,44 R$6.889.109,33 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Dayan Gaultyer Schütz- Diretor de Comunicação-Social 

Processo SEI 23.0.000010535-0 
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